

**周口供电** 关注民生



国家电网 STATE GRID  
你用电·我用心  
Your Power Our Care  
服务热线: 95598

# 饭店开业 党政机关“被祝贺”

## 律师表示工商管理部门可根据“不得虚假宣传”的规定进行查处



□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 昨天,有市民拨打本报新闻热线反映,周口市区中州大道旁一家饭店开业,6层高的楼上挂了约20个党政机关送来的祝贺条幅(如图),其中有市人民检察院、市工商局、市财政局等送的。记者向

部分党政机关求证,他们的答复是一致的:这纯粹是该饭店利用党政机关的严肃性和权威性,忽悠人的!昨天上午,记者在中州大道与交通大道交叉口东南角看到,一栋名为“川汇区大酒店”的6层楼上,悬挂着密密麻麻的祝贺条幅,都是向“喜缘饭店”“道贺”的。

“道贺”的部门有市人民检察院、周运集团、市工商局、市国土局、市计生委、市财政局、市劳动局、市地税局、市教育局、市公安局、市越调剧团、市中级人民法院、川汇区中医院、市卫生监督处、陈州办事处等,甚至还有郑州市中级人民法院。记者数了一下,条幅共45个,居然有约20个是党政机关“送的”。

昨天下午,记者致电市人民检察院办公室求证,工作人员向相关领导核实后,告诉记者:“这是不可能的事情。检察院不会参与任何商业庆典,更不要说一个饭店的了。”

市公安局相关负责人表示,他们对送条幅一事毫不知情,“这纯粹是利用党政机关的影响力忽悠人”。

市工商局、市卫生监督处有关工作人员也表示,他们没有给这个饭店送祝贺条幅,并强调,如果该饭店挂的有,会要求该饭店立即撤掉。

记者了解到,“喜缘饭店”已经把祝贺的条幅挂了四五天,丝毫没有撤下的意思。对此,有市民认为,这家饭店有“背景”,“后台”硬。不过,也有市民表示:这很可能是自我炒作,这样的无良商家应该严惩!

对此,记者采访了法律界人士。他们认为,商家恶意盗用党政机关名义进行商业炒作,利用党政部门在群众中的威信,抬高自己身价和增加影响,玷污了党政部门严肃、权威、公正的形象,造成不良影响,工商管理部门可根据“不得虚假宣传”的规定查处;悬挂条幅,影响市容市貌,行政执法局也可以查处。现在一些企业、商家举行开业庆典,盗用党政机关名义“道贺”,拉大旗作虎皮的现象并不鲜见。对这种事情,除了执法部门及时处罚外,被侵害名誉权的党政机关,也应该进行澄清,并主张要求不良商家赔礼、道歉。

### 新闻追踪

#### 《银行卡没离身3万多元没了》

## 四种方式防止银行卡被盗刷

□晚报记者 张肇

**本报讯** 近日,本报的报道《银行卡没离身3万多元没了》引起众多市民关注。“看来现在银行卡也不安全了。”市民张女士担忧地说。业内人士说,有4种方式能有效防止银行卡被盗刷。

“我的银行卡在家一直未用过,去年12月9日,被离奇盗刷了2700多元。”市民徐先生打来热线电话说。记者了解到,遭遇过徐先生这种情况的市民不在少数。

银行卡到底是否安全?银行卡究竟怎样防范被盗刷?记者带着这些疑问采访了市区某银行专业人士。他说:“银行款项的丢失原因无外乎4个方面:卡体本身被人复制;存取款操作过程中被窃取;个人信息在传输时丢失;从网络中失窃。”

针对以上4个方面,业内人士提醒消费者,首先,消费者在使用银行卡时,应当经常更新密码。在聊天软件、手机短信中不要传递银行卡卡号和密码。其次,消费者在使用银行卡时,要妥善保管好消费的单据。商场刷卡消费后的小票,以及各类交易后的金融单据应妥善保管或者彻底销毁。此外,重要证件也不要轻易借给他人使用。最后,消费者最好开通短信提醒业务。这样可以随时关注账户的变动信息,在账户有异常变动的情况下,可以第一时间与银行取得联系,避免损失扩大。

**泊邑良品:专营原装进口国外名品**

八一一大道店:八一一大道纺织路店东新区店 6月15日隆重开业,即日起至23日特级初榨橄榄油买100送100,每天前30名到店即送英国红茶一包,更有多重好礼,请店询。主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等进口食品。

八一一大道店:八一一大道建新路口东南角  
纺织路店:交通大道纺织路交叉路北100米路东  
公务员小区店:庆丰路中原路交叉路西公务员A区楼下  
电话:13838699199

## “万能民警”朱进勇



百名民警故事之二十三

□通讯员 任君箫 徐亚果

**人物小传:**朱进勇,男,26岁,汉族,党员。2008年8月参加工作,多次立功受奖,现任周口市公安局太昊路派出所职业技术学院警务室民警。

“黄色标注的是空地、空房,淡蓝色标注的是水塘,绿色标注的是树林和菜地,红色标注的是群众住户……”在市公安局太昊路派出所周口职业技术学院和十里铺行政村辖区,人人都知道辖区民警朱进勇的

综合信息系统——“万能图表”。在电脑上,他只需轻点鼠标,即显示每户的详细信息和每个人的基本情况,一目了然,方便快捷。这也是朱进勇被称为“万能民警”的主要原因。

去年11月20日下午,周口荷花市场个体工商户刘某反映,他雇用的十里铺村村民张某在其店内打工期间,突然离开不知去向,同时店里的一部手机和银行卡不翼而飞。接警后,“万能民警”朱进勇运用“万能图表”工作法,打开辖区综合信息系统,一点鼠标就锁定了张某家的具体位置,民警快速赶到张某家中,抓获了作案后正准备外逃的张某。

太昊路派出所位于城郊接合部,辖区流动人口较多,出租房屋多,社会治安形势十分复杂。按照“做专做实警务室”的工作要求,为尽快实现社区警务工作由人工统计

到信息系统,由个人单干到整体作战的工作目标,太昊路派出所组织广大社区民警将辖区居民户口信息录入到电脑中,建立完整的居民信息档案库,同时将每一户居民的信息用图表的方法标注出来,确保人员、房屋、位置一体显示。在朱进勇初步研发的基础上,创新推出了便捷、务实、高效、易懂的社区警务室民警“万能图表”工作法,使社区民警在较短时间内变成辖区综合信息的“活地图、活字典”,为辖区人口社会管理和案件处理提速增效。

前不久,朱进勇值班时,周口职业技术学院老师和学生家长到警务室求助,称09级财经系物业管理专业女学生陈婷婷(化名)放假后离开学校至今未归,后通过询问其同学才得知她在西安。之前陈婷婷的父亲及其亲友已在西安寻找多日,没

见到人,但近段时间陈婷婷多次向亲朋、同学要钱。朱进勇敏锐地感觉到陈婷婷可能被骗进了传销窝点,他安顿好学生家长后立即向上级作了汇报。此事引起了上级的高度重视,迅速召开会议,研究部署营救计划。

5月22日,朱进勇陪同陈婷婷的家人,经过19个小时的长途跋涉,来到西安。23日上午,在与西安火车站执勤民警结合后,根据陈婷婷多次要求其表妹来西安挣大钱这一重要线索,安排陈婷婷的表妹及另一人假扮表妹的男友作为接头人,朱进勇便衣紧随其后,伺机而动。10时许,陈婷婷在一陌生男子的陪同下露面。趁陈婷婷与其表妹谈话时,朱进勇和西安火车站的执勤民警迅速控制那名陌生男子,其表妹也紧拉住陈婷婷,陈婷婷的父亲迅速跑过来,抱住女儿。13时许,朱进勇和陈婷婷一家人踏上了返乡的列车,在列车民警及家人的劝导和教育下,陈婷婷渐渐恢复了平静。

# 广告